JEODAPTAMEHT FOPOJACKOTO XO3SMCTBA
TOPOJAA CEBACTOIIOJS

IIPUKA3

23.12.2021 Ne_ 433 - O]1

O BHeceHuu W3MeHeHHH B mpuka3 [lemapraMeHTa IOPOJACKOrO XO3sifCTBa ropoja
Cesacromonss ot 26.12.2018 Ne 591-OJ] «O6 yTBEpXAEHHH PErHOHAIBHOTO
KPaTKOCPOYHOIO IIJJaHa pealld3alldd PErMOHAJbHON MPOrpaMMBl KalHMTajIbHOIO
peMoHTa 00ILIero HMyIIECTBA B MHOTOKBAPTHUPHBIX JIOMAaX, pAacClONOKEHHbIX
Ha TEpPUTOPHU Tropona QexepanpHOro 3HadeHus CeBacTonosis, Ha IEpUOJ
2020-2022 romoB»

B coorBerctBHMM co crateedt 168 JKunmmrHoro komekca Poccuiickoi
®enepauun, 3akoHoM ropoma Cepacromons ot 18.02.2015 Ne 118-3C
«O KanuTaibHOM pEMOHTE OOIIero HMYLIECTBA B MHOTOKBAPTHUPHBIX IOMAax
Ha Tepputopun ropoxa CesacTomois», IOCTaHOBIeHHeM [IpaBUTeNbCTBaA
Cesactonons or 23.07.2015 Ne 672-III1 «OG yTBEPXAEHHHM pETHOHAIBLHOMN
MPOrpamMMbl  KalUTAIBHOTO PEMOHTA OOLIEro HMMYIIECTBA B MHOTOKBAPTUPHAIX
J0Max, paclojiOXEHHBIX Ha TEPPUTOPUHM Tropoda (deaepaabHOro 3HAYEHUS
Cesacrononsa», Ilomoxxenumem o JlemapramMeHTe TIOPOJICKOrO XO3SiCTBA ropozaa
Cesacronons, yTBepXIEHHBIM MOCTaHOBIeHHeM IlpaButensctBa CeBacTomos
oT 16.09.2016 Ne 875-I1I1

IIPUKA3BIBAIO:

1.Buectu B npukas JlemapraMeHTa TOPOACKOrO  XO3siicTBa ropoja
Cesacrononss ot 26.12.2018 Ne 591-OJ1 «OG yTBepIE€HHH PErHOHAIBHOIO
KPaTKOCPOYHOTO IUIaHA peaid3alliid PErHOHAIBHON NpPOrpaMMBl  KalUTaJIbHOIO
peMOHTa OOLIEro MMyILIeCTBAa B MHOTOKBAPTHUPHBIX JOMaX, PacHoOKeHHbIX
Ha TeppUTOpHH ropoxa (enepaabHOro 3HadeHHs CeBacTONoONs, Ha MEPUOJ
2020-2022 romoB» ciieayIol1e H3MEHEHHS:

1.1. IIyHKT 5 U370KUTb B ClIeAYIOLIEH pelaKiuu:

«5. KoHTposib  3a  UCNOJIHEHHWEM  HACTOSILNEr0  IpHKa3a  BO3JIOXKUTH
Ha HayallbHUKa YTIPaBICHUS XUIUIIHO-KOMMYHAJIBHOTO XO3SIMCTBA W TOILIMBHO-
DHEPreTUYECKOro KoMIulekca JlemapraMeHTa TIOpOJCKOrO XO3siiicTBa ropoja
Cesacronomns bypmuctposa E.I1.»;




1.2. PernonanpHplii  KpaTKOCPOYHBIM I[UIAH — pealu3aldd PEerdMOHAIbHOM
NPOrpaMMbl KallUTAIBHOIO PEMOHTAa OOINEro HMMYILIECTBA B MHOTOKBApTHPHBIX
JAOMax, pacloJOXEeHHbIX Ha TEPPUTOPUU TropoAa GenepalbHOrO 3HAYEHHUs
CeBactomnons, Ha mnepuon 2020-2022 TrofoB H3I0KHUTH B HOBOM peaakuuu
(mpunaraercs).

2. YpaBineHUI0O 3KOHOMHKHM, (HHAHCOB M  MPABOBOrO  obecredeHus
JlenaprameHTa ropojackoro xossicrBa ropoga Ceacromoss — 00ecrneduTh
pa3MellleHHe HaCTOsALIEro IpHkKa3a Ha oduuuansHoM caiite I[lpaBuTenncrsa
CeBacromnos.

3. Hexommepueckoii  opranmsaiuu  «@DOHI  CONEHCTBHS  KAlUTAILHOMY
pemoHTy ropona CeBacTonons» o0ecreynTh OIyOJIMKOBAaHHWE HACTOSIIETO MPHUKa3a
Ha O(UUUANTBHOM CaliTe PErHOHANBHOTO Omepartopa B  HMHGOPMAIMOHHO-
TeJICKOMMYHHUKAILIMOHHOU ceTu «HTepHeT».

4. Hacrosmmii npukas BCTymaeT B CHIY CO JHA €ro OQHIMaIbHOTO
OmnmyOJMKOBaHHS.

5. KoHTpons 33  WCHOJIHEHHEM  HACTOSINETO  [PUKa3a  BO3JIOKHUTH
Ha HavalbHUKA YIIPaBIIEHUS XUJIUIIHO-KOMMYHAJTBHOIO XO3SHCTBA M TOILIMBHO-
DHEPreTUYeCcKoro Komiuiekca JlemapramMeHTa TOpOJCKOrO XO3siicTBa ropoia
Cesactonons bBypmucrposa E.IT.

Hcnonnstoumit 06s3aHHOCTH
nupekropa [lemaprameHTa ropoz[cxoro xo35mcra§ 4. {

ropona Cepacronos P =7 TLE.Topb6aueB

Pl
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